

「気象予報士かんたん合格テキスト＜実技編＞」

正誤表 第8刷、第9刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2021年11月2日更新分)

p.154 下から2行目 選択語句

誤	高潮・落雷・乾燥
正	高潮・雷・乾燥

以上